

我的2035

泗阳县实验初级中学初一(33)班 孙雨奇

“我和2035有个约,约在欢呼雀跃那一天……”2035年1月1日,这首传唱已久的经典老歌又在我的耳边响起。

一阵清风拂过脸庞,回首望去,一抹红色正从那直立的旗杆上缓缓升起,如似火朝阳,又如一轮新日。

2035年,已达而立之年的我是一名“旅者”。用脚步丈量岁月,用光影捕捉生活。我穿行于乡间小道,驻足于城市街头,跨过高山大河,越过草地丘陵,一个人,一台相机,在2035年的中国,记录下青山如黛、绿水如眸。

2035年,国家的变化日新月异。瞧,虽是山林,却不失城市的烟火,公路错落有致,盘旋于群山之间,标新立异的建筑隐约可见,便如同山中的街市。远离了贫穷与落后,山民们早已丰衣足食,更凭借旅游业走向富裕,

正应了那句“绿水青山就是金山银山”。更令人称叹的是,山林间不闻噪音,不见污染,人与自然的和谐在这里体现的淋漓尽致。

告别山林,来到山脚的村庄。盛夏里,骄阳似火。田地里大片大片金黄的小麦,让我仿佛嗅到了阳光的气味。老农头戴草帽坐在田间,挥动右手热情地同我打着招呼,左手将一把刚刚打出的麦粒如流沙般朝我扬起——颗颗金黄,粒粒饱满,怪不得老爷子笑容溢满面部!不远处是老爷子的儿孙们正在劳作:听,嗡嗡的飞机引擎声划过头顶;看,大大小小的新型机器正收割麦子。这时候,农业早已实现了现代化,丰收季远离了“面朝黄土背朝天”的辛劳,农村人医疗、养老保险也样样齐全,农村早已成为人们艳羡的好去处,那层层翻滚舞动着的麦浪,恍如现代化新农村的

蓬勃与热情。

告别农村,走进“空中花园”。白云点缀着蓝天,花香浸润着空气,各类建筑绿意盈盈,充满诗情画意。“您好,女士。”一个蓝眼金发的外国男子用正宗的普通话向我询问,“请问贸易中心是在附近吗?”不要觉得惊讶,语言转换器已经广泛应用,不同语种的交流早已没有障碍。更令人称绝的是,我还能听懂小动物的语言,无论是人类听得见的声音,还是听不见的次声波、超声波,只要你愿意,都能转化为我们能听懂的声音。

我的手链发出七彩的光,这是母亲呼叫我的信号,该去医院看望她了。如今的医疗足以让我们宽心,器官移植,癌症治疗等难题皆已被科研人员攻克,以前人人畏惧的病症,如今可以随意治愈。

“一带一路”沿线各国的领导人

云集北京。他们正在畅谈这一战略部署带来的丰硕成果。随着“一带一路”的战略深入推进,中国自主研发的高铁列车在世界各国的轨道上奔驰。中国再次成为世界的经济中心、文化中心,它与世界各国结为朋友,成为世界经济可持续发展的领头羊!

落日余晖中,看着天边烧着火红火红的云,正如几代中国人前赴后继、呕心沥血,为国人造就的如火如荼的生活。

“我和2035有个约,约在新征途的新起点,用真心去创领两个一百年,未来由我们主演……”作为21世纪的新青年,面对未知的未来,我们要自强不息,要有伟大的理想和强大的自信心,更需要脚踏实地去奋斗和努力。“数风流人物,还看今朝。”我相信,我们可以一直自豪地挺直脊梁,以中国人这一荣耀的身份行走四方。

“飞鸟科技”,我的2035

宿迁市钟吾初级中学初一(9)班 马娅清

正值初秋,一片枯黄的树叶随风飘零,被一只路过的“飞鸟”衔住,扔到路边的垃圾桶里……

今天是2035年的国庆,天安门广场前的五星红旗迎风飘扬。我驾驶“飞鸟”号去联合国总部,从机窗眺望着祖国的山川大河,美丽的风光是那么令人陶醉。九年前,我当选为联合国总部人文环境部的形象大使,为建设更美好的世界而努力。

改善环境问题是我们的团队的主攻目标,经过多年的努力,我们的系列发明已经得到了世界的认可,尤其是我负责的“飞鸟科技”,更是引起全世界的广泛关注。在你的身边,随处可见一些忙碌的“飞鸟”,它们的外型与真鸟无异,十分逼真,多是常见的喜鹊、画眉、鹦鹉,还有来自国外的相思鸟、几维鸟等,它们就是我们的发明——电子仿生鸟。

“飞鸟”不仅能给人类带来愉悦的心情,还有许多实用的功能。它们能自动感应到路面的垃圾,并将它们衔入垃圾箱中,清洁工人再也不必不分寒暑费力打扫。一些微小垃圾,有害物质,这些“飞鸟”则直接“吃掉”它

们,最后排放到垃圾工厂进行处理。

瞧!马路上,一只飞鸟正扇动翅膀,给盲人指路,还提醒小朋友要安全出行;公园中,一个老人坐在椅子上休息,一只飞鸟落在他的肩膀上,和他聊起了家常;在一片枫树林中,一只电子喜鹊和一个美丽的姑娘对起了歌。

是不是很奇妙呢?太阳能是飞鸟的动力,芯片是飞鸟的中枢系统,存储了几万亿条语音信息,并能自动更新,可与世界各国人民沟通。而地面上的任何声波带来的震动,都与它身体里的微型感应器相“应和”,甚至还能感应风力的强弱,雨雪的来临。

空中盘旋的飞鸟,是我们团队精神的体现,也是世界飞速发展的表现。2018年的我,还是一名折着纸飞机,向蔚蓝天空放飞梦想的少年,如今的我,追寻方向与中国梦目标一致!

驾驶“飞鸟”号,路过天安门广场。湛蓝的天空,洁白的云朵,层叠的绿植,蜂拥的人群,伴着迎风招展的五星红旗。经过17年的努力,梦中的美景终于实现……

我的2035

泗阳县实验初级中学初二(33)班 范明明

站在高楼的办公室里,透过擦得锃亮的不锈钢玻璃,看着楼下的车水马龙,回想过去的光辉岁月,我不禁勾起了嘴角。

如今已经是2035年,31岁的我早已褪去了年少时的青涩,流水般的岁月中和我眉宇间曾有的意气风发。抓不住的时光,也在这18年间,将我身上因为过度自卑而冒出的扎人棱角磨砺得圆滑光润。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”!这句曾经被我当成座右铭的诗句,如今便是我人生真实的写照。对梦想的执着追求和不懈努力带给了我应有的回馈,我终于成了自己理想中的人。

刚给病人做完一台手术,我有些疲惫地靠着办公桌,心里的满足却是几乎要溢出胸膛——活成这样,虽然忙碌,但很幸福、很充实。

办公室里的智能机器人给我端来一杯香醇的咖啡,我侧身在皮椅上坐下,舒服地喝了一口咖啡,开始了每天的研究。

31岁的我已经是一名出色的医生。我加入了一个精英组织,目前正与研究团队里的许多精英一起,致力于癌症和艾滋病等疑难杂症的研究,经过大家的共同努力,我们已经攻克了多种病症,在艾滋病方面却遇到了瓶颈,但只要我们能攻克眼前这个难关,艾滋病便不再是世界难题,人类医学会前进一大步,我们的伟大祖国的也会成为世界医学领域的领航者。

“我在人间彷徨,寻不到你的天堂……”突然响起手机铃声吓了我一大跳,放下手中的书籍,抬头望了望窗外,才知已是傍晚,我按下接听键,母亲苍老的声音透过手机传了过来。

“明明啊,你三弟从国外回来了,我年纪大了,也没法去接机,你去接一下他。”

我高兴地答应了。走出大楼,灿烂的晚霞渲染出一片灿烂的金色,给城市披上了一层金色的衣衫,美轮美奂。飞速发展的交通系统,大大节省了我们的时间。我不一会儿就到了机场,看着拥挤的机场无数攒动的脑袋,我一时有点晕头转向。

“姐,我在这边。”三弟先发现了我,亲热地叫喊着。

听他那一声亲热的叫喊,看着他飞奔过来的身影,我的心里不禁一阵感慨。从前我抱着他到处跑的那段岁月已经远去,原来在我怀中伸胳膊蹬腿的“肉包子”早已成了翩翩青年,年纪轻轻的他成了高等学府的优秀学子,现在跟着他的老师进行环保科技的研究,也取得了不错的成绩,是我们全家的骄傲。

回到了家,爸爸妈妈坐在满桌的佳肴前等待,见到我和三弟,连忙招呼我们吃饭。

我们刚进门没多久,板凳还没焐热,二弟也提着公文包进了门。

二弟这时可是一位大企业家。因为我的缘故,他开创了一家全国连锁的书店品牌。现在他在商场混的风生水起,最近又追到了喜欢的女孩子,小日子更是锦上添花。

我们一家五口人坐在一起吃饭,其乐融融的气氛让我回忆起了儿时坐在一起吃饭,鸡飞狗跳的情景,我的内心包裹上一层柔和的暖意。

口中熟悉的味道,仿佛有穿透时光的力量,让我回到了那如水的青春年华……

饭后已经七点多了。我执意要去看爷爷,二弟、三弟放心不下,就和我一起去了。

爷爷如今已经90多岁了,再过几年就是百岁高龄。打小我就跟着他长大,我们姐弟三人里,就数我对他的感情最为深厚。我去看他时,他正躺在藤椅上休息,藤椅吱吱呀呀的声音,似乎是岁月的叹息,又仿佛在诉说流逝的光阴……

回家的路上,我抬头望向丝绒布般的深蓝天空,这块深蓝的丝绒布上,镶嵌着大小小闪烁光芒的眼睛。透过这些眼睛散发出来的璀璨星芒。我似乎看见了2018年的那个我,她站在岁月长河的对面,仰起稚嫩的脸庞,对我勾起唇角,那潋滟的眸中满是无尽的祝福和缱绻。有那么一瞬间,我仿佛挣脱了时光的束缚,向那个我伸出了手,仿佛触摸到了那些似水流年……

公元2035年,18年后的我终于活出了自己本该有的样子,终于活出了属于自己的精彩!

厉害了,我的梦想

『我的2035』青少年征文大赛优秀作品选登

梦起中国 圆梦中国

泗洪县育才实验学校八(19)班 朱子慧

随着2035年的到来,中国全面建设社会主义制度的计划已经实现,曾在中共十九大上提出的目标都已完成,中国开启了新的辉煌篇章。

引领一个时代的潮流,永远是最具价值的最先进的科技。法制国家的建成,是党和人民共同努力与付出的结果,更标志着能力与技术的提高。曾经只在电影情节中出现的高科技产品,都在生活中广泛地使用;空间科技的发展大大方便了人们的出行,空间站传送的方式盛行,人们不需要再等待地铁、高铁的线路;只有传承的礼仪,没有因岁月流逝而动摇了。

法治体系的监督与实行变得越来越好,法律在人们心中的地位更高,知法犯法的事件不断减少,整个社会都在安定团结中运转,偶有不和谐的声音也很快被依法处理。那些曾经不被认可的事情,现在都给予了最好的对待方式;那些曾经无法确定的

案件,都得到了公正的判决,被误判的人也都得到了清白。我们坚信:正义或许会迟到,但它从来都不会缺席。

国家存在于每个人的心中,每一位中国公民,都能找到自己的定位,努力做好本职工作,为国家更加强大而努力。

2035年,正当而立之年的我们早已告别了懵懂,投身于国家建设。这个时代的工作岗位,靠的是个人能力。在“旧时代”,你可能需要传说中的“人脉”才能找到最好的工作,但是现在,你只需要努力,就能有一份适合自己的事业,因为现在讲究的是人尽其才、物尽其用。可国家越富强,意味着社会的竞争越激烈,你想找到一份喜爱的职业,得靠自己不断的学习和不懈的努力。

我的梦,起于中国梦,成于中国梦。盼2035,与梦同行。

指导老师 许雅芳